
Κλίνουν προς... 
Αριστερά
ΠΑΣΟΚ: Άνοιγμα σε πρώην στελέχη του ΣΥΝ για τα ψηφοδέλτια
Ψηφοδέλτια... πρύτανεων, με ανοίγματα στην Αριστερά και στις γυναίκες καταρτίζει το ΠΑΣΟΚ, 
σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες που διέρρευσαν μετά τη χθεσινοβραδινή συνάντηση του 
Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη με τον γραμματέα του ΠΑΣΟΚ Μιχάλη Χρυσοχοϊκή.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος 
- Λουκάς Δημάκας

Κ
στά τις πληροφορίες αυτές, δύο 
τουλάχιστον πρώην πρυτάνεις 
θα είναι υποψήφιοι στις εκλο
γές με το ΠΑΣΟΚ, ενώ ένας τρίτος πιέ

ζεται να αποδεχθεί την πρόταση που 
του έγινε. Πρόκειται για τον πρώην 
πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης 
Γ. Γραμμσηκάκη, που προαλείφεται 
για το ψηφοδέλτιο Επικρατείας, και 
για τον κ. Λέκκα, πρώην πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, ο οποίος θα 
είναι υποψήφιος στην Κορινθία. Ο 
πρώην πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων X. Μασσαλάς δεν έχει α
ποδεχθεί την πρόταση, αλλά πιέζεται 
να ανακαλέσει, λόγω του εξαιρετικά 
αδύναμου ψηφοδελτίου του Νομού 
Ιωαννίνων.

Το άνοιγμα στην Αριστερά σημα- 
τοδοτείται σ' αυτή τη φάση με τη συμ
μετοχή του κ. Πέτρου Κουναλάκη - 
πρώην βουλευτή του ΣΥΝ από τον ο
ποίο προ μηνών αποχώρησε - πιθα
νόν στο ψηφοδέλτιο του Ηρακλείου 
Κρήτης. Επίσης σε καλό δρόμο φαί
νεται να βρίσκεται ο «επαναπατρι
σμός» του Γιάννη Δημαρά από το ΔΗΚ
ΚΙ, ενώ για τη Θεσσαλονίκη προορί

ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Ποια ονόματα γυναικών «παίζουν».
Συνάντηση του Πρωθυπουργού με
ΧρυσοχοΤόη για το θέμα

ζεται το στέλεχος της ΑΕΚΑ κ. Λαο
κράτης Χαλβατζής, πρώην στέλεχος 
του ΣΥΝ.

Δημοσιογράφοι
Το άρωμα γυναίκας στα ψηφο

δέλτια του ΠΑΣΟΚ ενισχύεται με συμ
μετοχές, όπως αυτές ταιν δύο πρώην 
πρωταθλητριώντου ακοντισμού, της 
Σοφίας Σακοράφα και της Άννας Βε
ρούλη στη Β' Αθηνών, οι οποίες έχουν 
αποδεχθεί και θα είναι υποψήφιες. Ε
πίσης τουλάχιστον τρεις γυναίκες δη
μοσιογράφοι θα εί\ηι υποψήφιες: Πρό
κειται για τη Συλβάνα Ράπτη, που θα 
είναι υποψήφια στην Α’ Αθηνών, τη 
Σοφία Γιαννακά, που θα θέσει υπο
ψηφιότητα στην Αιτωλοακαρνανία, 
και την Κατερίνα Κωλέτση, που θα ε-. 
κτεθεί ως υποψήφια στον Νομό Πρε- 
βέζης. Στην Αθήνα θα είναι υποψή
φια και η δημοτική σύμβουλος κ. Άννα 
Ροκόφυλλου. Για τη Θεσσαλονίκη προ
ορίζεται η Εύα Καϊλή, δημοτική σύμ
βουλος της πόλης. Πάντως ένα πραγ
ματικά λαμπερό πρόσωπο που φερό
ταν να έχει αποδεχθεί ότι θα είναι υ
ποψήφια στην Κέρκυρα - η ηθοποιός 
Άντζελα Γκερέκου, σύζυγος του γνω-

■ Σοφία Σακοράφα.
Υποψηφιότητα στη 
Β' Αθηνών

■ Πέτρος Κουναλά- 
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■ Γ. Γραμματικάκης.
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στού τραγουδιστή Τόλη Βοσκόπου
λου - δεν φαίνεται τελικά να παίρνει 
το χρίσμα καθώς αρμόδια πηγή του 
ΠΑΣΟΚ ανέφερε αργά χθες το βράδυ 
ότι «δεν τίθεται τέτοιο θέμα».

Στο ψηφοδέλτιο της πολυπληθούς 
Β' Αθηνών μεταξύ άλλων θα συμμε
τέχουν οι κ.κ. Στ. Τζουμάκας, Δ. Κου- 
τσόγιωργας, Χρ. Κοκκινοβασίλης, ο 
επικεφαλής των Γιατρών χωρίς Σύ
νορα κ. Σωτ. Παπασπυρόπουλος και 
ο πρώην αρχηγός της Πολεμικής Αε
ροπορίας πτέραρχος ε.α. κ. Δ. Λυ- 
ντζεράκος.

Το ψηφοδέλτιο του Νομού Δωδε- 
κανήσου, που επλήγη από τις απο
χωρήσεις των Δ. Κρεμαστινου και Κ. 
Σφυρίου, θα συμπληρωθεί από τον 
πρώην γραμματέα του υπουργείου Ε
σωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης, μέλος της Κ.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ, Γιώργο Νικητιάδη, και τον ε
πίσης δικηγόρο Φώτη Κωστόπουλο. 
Υποψήφια στον ίδιο νομό θα είναι και 
η Σούλα Ευθυμίου, μέλος της Κ.Ε., υ
πεύθυνη του Τομέα Γυναικών του κόμ
ματος.

Οι «πονοκέφαλοι»
Πονοκέφαλο για τον κ. Σημίτη α

ποτελούν οι περιπτώσεις των Γιώρ- 
γου Πανταγιά και Mix. Νεονάκη. Ο 
πρώτος βάλλεται από τους βουλευ
τές της Β' Πειραιώς, ορισμένοι εκ των 
οποίων απειλούν να μη θέσουν υπο
ψηφιότητα αν είναι συνυποψήφιός 
τους ο κ. Πανταγιάς. Ο ίδιος ο Πρω
θυπουργός επιθυμεί την υποψηφιό
τητα του πρώην συνεργάτη του και 
στον ίδιο είχε εκφραστεί θετικά πριν 
από καιρό. Μπροστά στις επαπει-

■ Άννα Βερούλη.
Υποψήφια για τη 
Β’ Αθηνών

λούμενες εξελίξεις όμως, είναι ά
γνωστο πώς θα λειτουργήσει. Χθες 
το βράδυ απόφαση για την περίπτω
ση Πανταγιά δεν ελήφθη. Όπως έγι
νε γνωσίό, όταν ανακοινωθεί το ψη
φοδέλτιο Πειραιά θα αφεθεί μία θέ
ση κενή για να σταθμισθούν όλα τα 
δεδομένα. Όσον αφορά τον κ. Μιχά
λη Νεονάκη, χθες το βράδυ το θέμα 
της υποψηφιότητάς του φάνηκε να 
έχει θετική κατάληξη. Έτσι φέρεται 
να καταλαμβάνει θέση στο ψηφο
δέλτιο Ρεθύμνου μαζί με τους κ.κ. Μα
νώλη Λουκάκη και Γιάννη Σμπώκο. 
Ωστόσο το θέμα του ψηφοδελτίου Ρε
θύμνου ενδέχεται να απασχολήσει 
και τη σημερινή συνεδρίαση του Ε
κτελεστικού Γραφείου καθώς η σύν
θεσή του είχε διχάσει την Επιτροπή 
Κατάρτισης Ψηφοδελτίων. Στην ίδια 
συνεδρίαση αναμένεται να οριστι- 
κοποιηθεί το 90% των ψηφοδελτίων, 
τα οποία θα υποβληθούν προς έγκριση 
στην αυριανή συνεδρίαση της Κε
ντρικής Επιτροπής. Όπως έγινε γνω
στό δεν θα ανακοινωθούν τώρα τα 
ψηφοδέλτια της Αθήνας και της Θεσ
σαλονίκης.

Στην χθεσινοβραδινή σύσκεψη 
στο Μέγαρο Μαξίμου υπό τον Πρω
θυπουργό κ. Κ. Σημίτη συμμετείχαν 
οι κ.κ. Μ. Χρυσοχοΐδης, Σ. Κοσμίδης 
και Λ. Κατσικαρέλης. 1

Ας σημειωθεί ότι σήμερα το πρωί 
επρόκειτο να συνεδριάσει το Ε.Γ. του 
κόμματος προκειμένου να εγκρίνει 
την προγραμματική διακήρυξη του 
ΠΑΣΟΚ. Τη διακήρυξη θα παρουσιά
σουν το μεσημέρι στο Ζαππειο ο Πρω
θυπουργός Κ. Σημίτης και ο γραμμα
τέας του ΠΑΣΟΚ Mix. Χρυσοχοΐδης.


